

szerű geometriai úton, ha a különböző nagyságú területek kerítésszükségletének görbéit megszerkesztjük, a tengelykeresztbe simuló paraboloid görbéket kapunk a területkarcsúság függvényében és ezek 45°-os érintője 6—10 ha közű esik 1/1—1/10 karcsúságot figyelembe véve. Ezen alul a területegységre eső kerítésszükséglet aránytalanul nő, ezen felül pedig lassabban csökken. Így a kerítésekkel legalább ezt a kiterjedést kell elérnünk. Való igaz, hogy nagyobb területek nehezen tarthatók vadmentesen, de a kerítéssel gyakran nem is az a szándékunk, hogy a területről minden egyes özet távartartsunk, hanem ha például a természetes újulatot kívánjuk megvédeni a túlszorodott vadállománytól, nagyobb területek kerítése is célszerű lehet, mert a nagymértékű vadjárásról megvédjük. Megfelelő kiugró létesítésével, az oda esetleg betévedt vadat egyszerűen kihajthatjuk. Az elegyítéssel kapcsolatban mondottakkal csak egyet lehet érteni, számos hazai megnyilatkozás is erre ösztönöz, de a gazdaságosságra való törekvés a gyakorlatban még nem él eléggé. Új gondolatokat vet föl ugyanakkor a trágyázással kapcsolatosan. Megállapításaira mindenesetre érdemes felfigyelni.

Jérôme René



EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

A mikológiai szakosztály a IV. negyedévi munkaprogramját eljuttatta valamennyi tagjához. A szakosztály klub-délutánján *Koronczi Imre* számolt be a a Német Szövetségi Köztársaságban és Hollandiában tapasztalt gombatermelési módszerekről.

*

A miskolci csoport 33 tagja a nyíregyházi csoportot látogatta meg. Sóstón *Kovács József* ismertette a Nyírségi Áll. Erdőgazdaság múltbani tevékenységét és jövőbeni célkitűzéseit, különös tekintettel az erdőtípológiai eljárásokra. Felkeresték a nyíregyházi múzeumot és megtekintették a város nevezetességeit is.

*

A kecskeméti csoport 35 tagja látogatást tett a győri csoport területén. A

vendéglátók bemutatták a gúnyúti, koronczói és homoki erdőtelepítéseket, valamint a felsődunaártéri nyárasokat. A tapasztalatcsere során megtekintették a pannonhalmi műemlékeket is.

*

A szolnoki csoport a termelőszövetkezetek fásítási tevékenységének elsegítésére ankétot rendezett. *Dr. Gál János* a mezővédő erdsávok szerepéről és jelentőségéről tartott előadást. A termelőszövetkezetek nyárfásítási feladatait a besenyszögi erdészkerületben *Szilágyi Benjámin* ismertette.

*

Az erdei vasútak szakosztálya a személyi díjszabás egyes kérdéseit tárgyalta meg, egyúttal megvitatta a bizonylati rendnek az erdei vasutakra vonatkozó részeit.

Hibaigazítás: Lapunk novemberi számában a 492. oldalon közölt 2. ábra jelmagyarázata nyomdai hiba folytán tévesen jelent meg. A helyes szöveg: 1 = radációs minimum (a talaj felett 5 cm-re mérve); 2 = a védőtető alatt tárolt, 3 = a szabadon + épületben tárolt, 4 = a szabadon tárolt makk csíráképességének változása.

Az Országos Erdészeti Egyesület kiadványa
Szerkesztő: KERESZTESI BÉLA, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora
Főmunkatárs: JÉRÔME RENÉ

Kiadja: a Mezőgazdasági Könyv- és Folyóiratkiadó Vállalat, Felelős kiadó: LÁNYI OTTO
Szerkesztő bizottság: AKOS LÁSZLÓ, BABOS IMRE, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, BAKKAY LÁSZLÓ, DR. BALASSA GYULA, HARACSI LAJOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KÁLDY JOZSEF, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KOCSARDY KÁROLY, KOLLÁR GYULA, MADAS ANDRAS a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, PÁRIS JÁNOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, RADO GÁBOR, SALI EMIL, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZEPESI LÁSZLÓ, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZÖNYI LÁSZLÓ, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, TÓTH SÁNDOR

62 - 12974-689/2 - Réval-nyomda, Budapest*

